

2025 中国足球敲响希望的钟

本报讯【记者 赵睿】沉舟侧畔千帆过，病树前头万木春。2024年中国足球带给我们的有忐忑、痛苦、激动、欢乐，五味杂陈，2025年则敲响了希望的钟声。

中国足球的2025开年之作，是2月12日在深圳举行的第42届U20亚洲杯，U20国足有望在时隔20年后重返世

青赛舞台。按照计划，U20国足将于1月6日集中，在深圳集训一周，之后前往西亚进行一系列热身赛，主教练久尔杰维奇更倾向将大本营设在交通便利的迪拜。U20亚洲杯小组赛的首个对手是卡塔尔队，在迪拜进行最后的备战，方便邀请西亚球队进行热身。

中国足球2025年的重头戏，无疑

是3月份重燃战火的世预赛亚洲区18强赛，中国队3月20日客场挑战沙特队，3月25日主场对阵澳大利亚队。主教练伊万科维奇将于1月中旬前后组织新年首期集训，已接近完成入籍手续的塞尔吉尼奥将现身海口，因为北京国安那时在海口开始第二阶段集训。不出意外的话，中国队和中超球

队同住观澜湖基地，人员往来很方便。

中国女足将于2025年1月7日至1月24日在广东肇庆集训，唐佳丽、吴海燕领衔，霍悦欣等小将入选，主教练米利西奇主要是考察新队员，他没有召回海外球员。今年，中国女足打了5场热身赛，2胜1平2负，看似成绩还可以，实际情况却不容乐观。

中国足协明年推行“管办分离”

本报讯【记者 赵睿】据记者日前了解，第十二届中国足协第二次足球代表大会初步计划于近期召开。

2023年10月16日，中国足球协会第十二届会员代表大会在京召开，宋凯当选为中国足协主席，孙雯、袁永清、杨旭、许基仁当选为副主席，袁永清兼任秘书长。2024年3月，国家体育总局副局长、党组成员张家胜

接替李颖川担任中国足协党委书记。一年多来，新一届中国足协领导班子赢得了球迷的认可，并树立了良好形象。

据宋凯透露，明年年初推行“管办分离”，中国足协未来只负责国家队、青训、社会足球等工作，2月下旬开幕的中超联赛将由职业联盟（非正式名称）负责。“管办分离”这四个字首次被正式提出是在2004年，2015

年3月，《中国足球改革总体方案》颁布，“管办分离”更多的是国家体育总局与中国足协脱钩。上届中国足协曾尝试推动这项工作，但未能如愿，宋凯则给出中国足协与职业联赛脱钩的明确时间节点。

中国足球经历了新一轮反腐，浴火重生。足代会将讨论和表决一些重要议题，进一步明确未来的工作重点。

曼城队终于赢球了

本报讯【记者 申炜】北京时间昨天凌晨，曼城队迎来了2024年的最后一场比赛。客场对阵莱斯特城队的比赛中，曼城队最终2:0取胜，终结了5场不胜。

曼城队本场比赛虽然赢了，但球队的状态并没有完全回暖。两队的进球机会很多，但把握机会能力却一言难尽，好在曼城队在这方面更胜一筹。第21分钟，萨维奥门前补射破门。下半时，德布劳内策动进攻，哈兰德最终头球锁定比赛胜利，他也打破了4场比赛的进球荒。

本场比赛对于曼城队主帅瓜迪奥拉来说意义重大，这是他执教“蓝月亮”以来的第500场比赛。据统计，瓜帅截至目前率领曼城队共踢了323场英超比赛，取得了234胜45平44负的战绩，拿到了747分。在瓜迪奥拉执教的各项赛事500场比赛中，曼城的战绩是362胜63平75负。对比其他球队，这样的战绩都排名首位。

赛后在谈到这场里程碑胜利时，瓜帅表示：“这场比赛结束后，我们谈不上开心，只是感到如释重负。我们最近几年取得很多成就，但现在距离最好的自己还有很大差距。”

本轮结束后，曼城队积31分暂列第五，比排名第四但少赛一轮的切尔西队落后4分。虽然曼城队止住连续不胜的颓势，但卫冕希望并不大。数据机构给出的夺冠预测汇总，曼城队只有0.1%的概率能拿到英超冠军。

苏炳添决定“十五运”后退役

本报讯【记者 高洪志】亚洲男子100米纪录保持者，中国短跑名将苏炳添日前宣布，自己将在2025年全运会后退役，震惊国内田径。

东京奥运会上，苏炳添在男子100米半决赛中跑出9秒83，最终在决赛中夺得第6名，创造了中国人在奥运百米项目中的历史，只是受困于伤病和身体状态，苏炳添缺席了巴黎奥运会。

苏炳添在参加广州市越秀区小

北路小学的一场活动后接受了采访。谈及即将于2025年11月9日至21日，在广东、香港、澳门举行的第十五届全国运动会。出生于广东中山的苏炳添表示，自己将为家乡全力以赴，他说：“今年退出奥运会后其实有想过放弃，但后来又觉得全运会在家门口举办，无论如何都希望能够出现在赛场上，所以付出了很多的努力。”

对于大家普遍关注他的伤病恢复情况，苏炳添透露，目前自己身体情况恢复

良好，已经可以进行中等强度的训练，他表示：“虽然没办法触摸到高强度，但是中等强度的训练水平可以正常完成。如果自己的成绩能够给予广东队帮助，我肯定很愿意出现在赛场上。”

中国百米飞人随后话锋一转，直言这届全运会后自己会选择退役，他说：“特别希望能够为我的家乡、为粤港澳大湾区贡献自己的一份力量，全力以赴去做好，将全运会作为自己体育生涯的一个句号。”

客战惜败深圳队 天津男篮遭遇3连败



12月29日晚进行的CBA常规赛第24轮比赛中，天津先行者男篮客场以107:110遭深圳马可波罗男篮逆转，遭遇3连败。面对排名联盟倒数第3的深圳队，天津队在外线手感回暖，但篮下毫无杀伤力，篮板球落后12个。最后时刻王一方大空位三分球不进，错失绝平良机，再次暴露了本土球员能力的不足。

此前与山东队一战，天津队成就了高诗岩的里程碑时刻。他砍下10分10个篮板15次助攻的三双数据，生涯第6次砍下三双追平姚明，排名CBA联赛现役球员第一，本土历史第二，仅次于胡雪峰。25日晚，95:123负于青岛队，27日晚，102:121败给山东队，面对排名联盟中游的球队，天津队均是大大比分溃败。面对联赛排名倒数第3的深圳队，本是天津队的转机，但现实却让人失望。天津队一路未能拉开分差，第四节好不容易手握9分的领先优势，但在对手的强硬防守下进攻受阻，转瞬被对手打出一波17:3的攻势反超。最后一攻，当林庭谦送出妙传，处于大空位的王一方却未能将球投进，天津队错失绝平加时的机会，以107:110遭逆转。

本场比赛，天津队得分依然集中在“老几位”身上。深圳队老将周鹏砍下20分，20岁的小将王浩然贡献13分，这些都是天津队欠缺的。本赛季深圳队遭遇重大变革，排名一直倒数，即便如此依然对天津队实现“双杀”。对于天津队来说，这样的打击显然要高于失利本身。2025年1月1日晚，天津队将客场对阵广东队。 本报记者 苏娅辉

小德新赛季首秀开门红

本报讯【记者 苏娅辉】昨天，ATP250布里斯班站展开男双首轮争夺，德约科维奇/克耶高斯以6:4、6(4):7、10:8力克埃勒尔/米斯，取得新赛季开门红。

这是小德继今年9月上海大师赛后的首场比赛，也是克耶高斯经历了一年半伤停后的复出首秀，二人用一场胜利宣告“回归”。之前，克耶高斯曾开玩笑称，是小德一直

给他发信息要合作，他才给了小德“机会”。他表示：“能够在自己家乡和史上最伟大的球员一起打球，这真的非常特别。在我职业生涯的末期，能和他一起打双打，真的很特别。”

小德的新赛季就此启幕，他与穆雷的合作自然备受关注。此前，双方已共同备战了10天。小德表示，二人自幼相识，从对手变成合作伙伴，穆雷对小德以及现役球员的了解，加上穆雷的冠军心态都给

小德带来了正向反馈。据悉，穆雷将在澳网赛前与小德一起在墨尔本训练一周。澳网结束后，双方再决定是否继续合作。

目前，小德拥有99个巡回赛单打冠军，他将在布里斯班冲击职业生涯第100个单打冠军。一旦成功，将成为公开赛年代第3位达成这一成就的ATP球员。小德表示：“我计划今年参加比去年更多的比赛，希望我的竞技状态能有所提升，多赢一些比赛提高自己的排名。”

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均由广告客户自行提供，交易双方请谨慎核实，提供相关资料并真实、合法、有效，与本平台无关；名称及费用均与本报无关；征婚交友需谨慎，切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据！

微信扫码办理

每日新报刊登公告公示遗失声明等信息，请咨询电话 13302008816

遗失★声明

★天津玉帛工程有限公司遗失营业执照正本，统一社会信用代码91120104MA06T5FW1N，另遗失公章，财务章，声明作废。

★本人郭耿琴（身份证号142703196804123629）遗失购买融创中心N地块公寓2-1-615房屋发票2张，分别为发票号05409716，金额590000元和发票号05409893，金额590000元，声明作废。

